

### *Itt a farsang, áll a bál...*

Iskolánkban minden évben nagybőjt előtt rendezzük meg a farsangot, kicsiknek és nagyoknak külön-külön. A korábbi években három napig tartott a mulatság: külön tartotta az alsó-, majd a felső tagozat, s végül a gimnázium.

Ebben az évben mindössze két részre bomlott a rendezvény: február 27-én a legkisebbektől a hatodikosokig, másnap pedig hetedikesektől az idén érettségiző diákokig vehettünk részt a „bálon”.

Mindig nagyobb előkészülettel, kidolgozottabb előadásokkal, szebb jelmezekben lépnek föl alsó tagozatos diáktársaink, de mi, nagyobbak is igyekeztünk színvonalas műsorokkal színpadra állni, s így bíztuk rá a döntést a Tisztelt Zsűrire, akiknek az idén is nehéz dolguk volt, de jól döntöttek, a mi előadásunkat ítélték a legjobbnak... ☺

A „gimis” farsangot idén a 8. G-sek rendezték. A szép díszítések és a jó zene hangulatossá tette a közös délutánt. Láthattunk egyéni táncos produkciókat, lenyűgözően vicces előadásokat, majd vetélkedőkre került sor.

Most úgy tűnik, egyre inkább elterjedt, hogy az osztályok adnak elő egy közös műsort. A csoportos élmények, a készülődés, a sok móka jól összefogta az osztály egészét. A vetélkedésbe is az egész osztályt bevatták: együtt játszottunk, viccelődtünk, neveltünk. Igaz, hogy a „gimis farsang” legvégén lévő „disco” nem



*A 7. G osztály Szamuráj c. produkciója a város elismerését is kivívta*

mindenkinek nyerte el a tetszését, de egy iskolai buli nem is tud mindenki kedvére tenni. Ettől függetlenül nagyon kellemesen eltöltöttük ezt a délutánt, szövődtek új barátságok, s a régié is megerősödtek.

A tortákat, melyeket az osztályok hoztak, az eredményhirdetés után fogyasztottuk el.

Ez a két nap egyértelműen a vidámságról szólt. Mindenki jól érezte magát, s sok kedves élménnyel tért haza.

*Szopori Renáta  
11. G osztályos tanuló*

**2005. március 1-jén Diák-lelkinapon az egész iskola elzarándokolt Szegedre Szent Gellért ereklyéjéhez. A nagybőjt kezdetén nemzetünk szellemi, lelki, erkölcsi megújulásáért is imádkoztunk. A 4. a osztály tanulói így látták ezt a napot:**

8.30-kor indult a busz. Amint beértünk a Dómba, csodálatos érzés fogott el mindenkit. Miután leültünk, Kondé Lajos atya rögtön beszámolt a Dóm történetéről. Gordos Ferdinánd atya és Varga Attila atya is segédkeztek a misében. A prédikáció után – mint minden évben Hamvazószerdán -, „hamukeresztet” kaptunk homlokunkra.

Amikor vége lett a szentmisének, körbetekintettük a templomot. A főoltárnál mozaik technikával kirakott Szűzanya kép volt látható, a kupolában pedig a Szentlélek galamb képében. Sok szenttel találkozhattunk a képeken; néhánynak hat részletben – a születéstől a halálig – pillanthatunk bele életük főbb eseményeibe. Szent Gellért ereklyéit is láthattuk.

Miután megtekinthettük a Dóm belsejét, az altemplomra került sor. A látványosságok után a Dóm-téren megebédeltünk, majd játékkal telt az idő a visszaútig. A hídon

sétálhattunk és a téli Tiszát csodálhattuk a buszhoz érkezvén. A dermesztő hidegben még a tanító nénik és bácsik is fáztak.

A buszozás után fáradtan indultunk otthonainkba, ahol minden gyermek tiszta lelkiülettel mesélt a kirándulásról. Megható volt ez a nap.

*Horváth Nóra, Reisz Mariann, Bíró Viktória  
4. a osztályos tanulók*



### **A nagybójtai pedagógus lelkigyakorlat hamvazószerdát követő három napon volt iskolánkban, Hegyi Bálint ferences szerzetes vezetésével.**

Arra számítottam, hogy elutazunk, de visszatekintve már nincs jelentősége a helyszíneknek, annál inkább a kapott gondolatoknak, melyek munkálkodnak bennem. Mit is várok ezektől, az alkalmaktól? Lelki feltöltődést, erőt, megoldási lehetőségeket az élet gondjaira, rácsodálkozást egy-egy dologra, ami eddig elkerülte a figyelmemet.

Az elmélkedések középpontjában az ima állt. Bálint testvér kifejtette, hogyan hat az ima életünkre. Fontos összekötő kapocs Istennel és hitünk nélkülözhetetlen tényezője. A jó imában teljes őszinteséggel, nyíltsággal fordulhatunk Isten felé. Rábízhatunk mindent, hiszen Ő a forrás, az életet erő,

a cél. Hogy találkozom-e vele, jön-e válasz, ez már maga a kegyelem. Ebben megerősítést kaptam, mert az ima csodás gyógyító, segítő erejét régóta tapasztalom.

A második napon az egyik mondat nagyon megragadott. „Sokat köszönhetünk nehéz embereinknek.” Isten nem véletlenül irányítja Őket mellénk. Rávilágítanak a hibáinkra, melyeket kijavíthatunk, leküzdhetünk, ha komolyan vesszük a jelzéseket, és mélyebb önismeretre törekszünk. Egy sor fontos kérdés vetődött még fel, melyeken érdemes elmélkedni. Merre felé haladunk emberi kapcsolatainkban? Milyen gyümölcsei vannak, Hogyan látna folyamatban Jézus? Válaszoltam-e Isten kihívásaira?

A harmadik nap az Isten-élmény tartalmáról, megtapasztalásáról beszélgettünk. Az Isten élmény az Isten

valóságával való kapcsolat. Átszövi az egész embert, annak gondolatvilágát. A megtapasztalás fontos, a tapasztalatról beszélni kell, mert így erősödünk hitünkben. Ha a keresztény ember engedelmeskedik Isten akaratának, megtapasztalja a változást életében. Az említett témákról az atya nagy hitel, derűvel beszélt, tömören fogalmazott, meghagyva a továbbgondolás lehetőségét, egy-egy téma kibontásának örömét.

Mindezek és a bensőséges szentmisek sok erőt, útmutatást adtak az elkövetkező napokra, hetekre.

*Mi lenne, ha hitben újra értelmezném az életemet?*

Ez a kérdés is elhangzott a lelkigyakorlaton. Megtehetjük valamennyien, a Nagybójt a legalkalmasabb időszak erre.

Ruszkainé Zsuzsa

### **Petőfi örökében...**

A március 15-i ünnepély műsoráról a Petőfi parkban minden évben iskolánk gondoskodik. Ezúttal azonban rajtunk, a 9. G osztályon volt a sor.

Az ünnepség 8.15-kor szentmisével kezdődött, amelyet Dr. Kiss Imre püspöki helynök atya hazánk megújulásáért és nemzetünk egységéért celebrált a Belvárosi Katolikus Templomban. Innen az ünneplő közönség hosszú, kígyózó sorokban zászlós felvonulással sétált át a Parkba, ahol az ünnepi műsort bemutattuk.

Itt Orbán Imre történész-muzeológus nyitotta meg a rendezvényt, majd diáktársunk, Hrubák András köszöntötte az egybegyűlteket.



Ezt követően *Petőfi-versek* hangzottak el. Zabolcs Előd a *Márciusi ifjak* c. költeménnyel teremtette meg az ünnepi hangulatot, majd Rácz Szabolcs és Szabó György *A magyar nemzet* c. verssel ébresztették fel a hallgatóságot.

hazafias érzelmeit. Az ünnepély színvonalát emelte Horváth Dávid, aki zongorán adott elő egy-egy *Liszt- és Beethoven-darabot*.

A főbb részek között osztályunk ünnepi dalokat énekelt, köztük az *Ébredj Magyarország!* c. közkedvelt éneket.

Az első rész lezárásaként Miklái Attila *Csanád Béla Új március* c. alkotását szavalta el.

Ezek után Bánffy György színművész úr lelkesítő beszéde hangzott el, majd iskolánk néptáncosai mutatták be az ünnepi hangulathoz illő *legényes táncukat*.

A rendezvény zárásaként koszorút helyeztünk el Petőfi Sándor szobránál.

A visszajelzések is jól tanúsítják, hogy a 9. G osztály remekül helytállt az ünnepen. Köszönjük szépen a gratulációkat és a dicséreteket.

Manczúr Zoltán  
9.G osztályos tanuló



*Kiadja a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért Diákotthon*

*Makó, Szent István tér 14-16.*

*Telefon: 06-62/213-052*

*e-mail:*

*egyhaziisk.mako@freemail.hu*

*web:*

*www.szisztvan-mako.sulinet.hu*

*Felelős szerkesztő:*

*Héjja Margit Állás*

*Szerkesztők:*

*Mészáros Ildikó,*

*Varga Istvánné*

*Fotó: Majonos Márton*

*Tördelőszerkesztő:*

*Hudák Szabolcs*

### **Több Telik Tőlünk - Versenyeredményeink**

A testnevelés feladata órákon és órán kívül az egészséges ifjúság nevelése. A versenyzetetés célkitűzései között szerepel a nemes küzdelem. Ilyen szellemben vettek részt tanítványaink **Makó város és térsége Diák-olimpiai** versenyein:

- Február hónapban asztalitenisz sportágban *Kuczora Imre* 6.b első helyezést, *Kovács Dániel* 6.a második helyezést és *Rózsa Krisztián* 6.a harmadik helyezést ért el.

- Március 22-én a mezei futásban 40 tanuló képviselte iskolánkat. Kortól és nemtől függően 600-3000 méter volt a teljesítendő szakasz, melyet mindenki sikeresen teljesített. Pontszerző (1-6. helyezési) helyen végeztek *Fejes Barbara* 3.b, *Farkas Dániel* 4.b, *Horváth József* 4.a, *Arany-Tóth*

*Armand* 8.G és *Tóth Tamás* 8.G osztályos tanulók. Első helyezést érték el a negyedik korcsoportos fiúk, akik 3000 méteres távon futottak. Ők jogot szereztek, hogy ebben a korcsoportban képviseljék városunkat a megyei versenyen. A csapat tagjai: *Arany-Tóth Armand* 8.G, *Bács Roland* 6.b, *Hegyesi Gábor* 7.a, *Lukács Ferenc* 8.G, *Tóth Tamás* 8.G

**Gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítő tanáraiknak.**

A **Városi Szavalóversenyen** *Zabolcs Előd* 9.G osztályos tanuló III. helyezést ért el. *Szilágyi Béla: Magyar gyermekeknek* című versét azért választotta, hogy a határon túli magyar gyermekek helyzetéről az ittenieknek is szólhasson.

*Felkészítő tanára: Mészáros Ildikó*